
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, который спровоцировал ДТП с автомобилем под управлением полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июне текущего года участковый уполномоченный на служебном автомобиле доставлял жителя Кемеровского района в суд. В пути мужчина отвлекал полицейского от управления транспортным средством: оскорблял нецензурной бранью, бил по рукам, отрывал погоны. Сотрудник полиции остановил машину и применил к пассажиру спецсредства – наручники, после чего продолжил движение. Однако даже наручники не остановили злоумышленника, он ухватился за руль транспортного средства и вывернул его. В результате автомобиль выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Газель». Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников ГАИ. Участникам ДТП оказана квалифицированная медицинская помощь, травм не диагностировано.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1164336>